

ГАЗЕТА ДЛЯ ВАС

ВНИМАНИЕ!

С 1 сентября в г. Поронайске открыта общественная приемная кандидата в депутаты Сахалинской областной Думы пятого созыва НАТАЛЬИ ЗАХАРЧУК.
ВАС ЖДУТ ПО АДРЕСУ:
ул. Октябрьская, 64
(«Бизнес-центр, 1 этаж»).
ПРИЕМ В РАБОЧИЕ ДНИ
с 15 до 17 часов.
ТЕЛЕФОН 5 54 50

Звезда

Общественно-политическая и социально-экономическая газета Поронайского района

63 года назад на последних плацдармах второй мировой войны успешно завершилась операция по освобождению советских Дальневосточных островов от японских милитаристов.

На торжественном митинге слова признательности и благодарности звучали из уст председателя Совета ветеранов Алексея Ветрова, работника Поронайского военкомата Владимира Мирохина, главы администрации города Сергея Шатунова, заместителя председателя городского Собрания Надежды Пуликовой. Присутствующие воспомнили в памяти страницы тех славных дней, наполненных мужеством и героизмом нашего народа, почтили память павших минутой молчания.

Сегодня о молниеносном разгроме Квантунской армии написано множество книг, воспоминаний участников тех событий, но до сей поры в войне над Японией остается немало белых пятен. До сих пор неизвестно количество погибших, каждый день в районе Харамитогских укреплений на 50-й параллели поисковики находят останки бойцов. Далеко не все из них обретают свое имя, но и безымянными они остаются для потомков символом воинской чести и доблести, примером самоотверженности и патриотизма.

Галина МЕЧЕВА

26 августа во Владимиро при стечении народа была торжественно открыта часовня - в современное время на территории нашего района первое православное культовое сооружение, построенное с нуля



ВОЗРОЖДЕНИЕ ПРАВОСЛАВИЯ

Идея постройки - давняя, задуманная казаками. В жизнь ее претворил местный предприниматель Евгений Зальцман,ложивший в часовню собственные деньги. Благославил доброе дело сахалинский владыка - епископ Южно-Сахалинский и Курильский Даниил.

На день открытия часовни пришелся завершающий штрих, без которого нельзя было закончить постройку - настоятель местного православного прихода св. ля Тихона Московского о. Дмитрий (на сним-

3 сентября над Мемориальным комплексом с. Леонидово в скорбной тоске нависли небеса, поникли деревья, словно оплакивая воинов, сложивших свои головы в боях за освобождение Южного Сахалина и Курил. В тот день поклониться памяти героев, вспомнить страницы нашей великой истории пришли ветераны Великой Отечественной, представители местной власти, различных партий, жители поселка.



Администрация и Собрание городского округа «Поронайский» с глубоким прискорбием сообщают, что в результате тяжелой болезни скончалась

ТАМАРА МИХАЙЛОВНА ПОТАПЕНКО.

Тамара Михайловна внесла существенный вклад в социально-экономическое развитие Поронайского района, плодотворно работала редактором радиовещания, начальником отдела культуры, редактором газеты «Звезда», неоднократно избиралась депутатом Поронайского районного Собрания, была депутатом Сахалинской областной Думы третьего созыва.

Активно участвовала в общественной жизни района, возглавляя Общество Российско-японской дружбы.

На всех участках работы ее отличала готовность взяться за решение любого самого сложного вопроса.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким.



После тяжелой продолжительной болезни ушла из жизни
ТАМАРА МИХАЙЛОВНА ПОТАПЕНКО

Ей было только 57 лет. Ушла на взлете, не окончив задуманного, не истратив огромного потенциала, дарованного ей судьбой. Тамара

Михайловна жила ярко, искренне, свободно, не оглядываясь на досужие домыслы недругов и полностью отдаваясь людям.

Чуждая лицемерию, двуличию, она была человеком без маски, умеющим дружить и совершать неравнодушные поступки. Одаренный человек, она была талантлива во всем - в любви к семье, друзьям, на журналистском и общественном поприще. Жила, не жалея себя, и сгорела, как свеча на ветру.

Прощай, Тамара Михайловна. Прощай и прости.

Коллектив газеты "Звезда"

